HU
AP864086
Blobile okostelefon ventillator
Hasznalati atmutaté

C tipusd USB venti
Technikai adatok:
1. Névieges fesziltség 5V
2. Névleges teljesitménylw
3. Motor fordulatszam 6000 rpm

tor

Utasitasok:

1. Hasznlat el6tt szerelje 6ssze a ventilator
lapatjat a fétestre.

2. Helyezze be a C tipusu csatlakozét a
tapegységbe, és kezdje el hasznalni.

A ventilator a -
legyen évatos, nehogy megsériijon.

E2 a termék megfelel a kovetkezs szabvanyoknak:

- RoHS-iranyelv 2011/65/EU és kés6bbi médositasai (EU) 2015/863 iranyely.

- Elektromagneses Gsszeférhetoség (EMC) - 2014/30/EU iranyelv

- Az Egyesillt Kirdlysag elektromos berendezésekre vonatkozd (biztonségi)
elirasai (SI 2016/1101)

- Az Egyesillt Kirdlysag elektromagneses 6sszeférhetdségi eldirasai (S| 2016/1091)

Glettartama lejérta utan a szelekiv gyJjtobe kerljon elkilonitve a haztartasi hulladéktol.
Ez a jel gondoskodik az alapanyag megfelelo Ujra hasznositasarol. Tovabbi informaciokért
[ eresse a helyi haigsagot

X Ez a szimbolum a termék csomagolésén és a hasznalati Gtmutaton jelzi, hogy a késziilék

FIGYELEM: Robbanasveszély, ha az akkumulatort nem megfelels tipusra
cseréli. A hasznalt elemeket az utasitasoknak megfelelden artalmatianitsa.
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EN AP864086

Blobile smartphone fan
User manual

Type-C USB fan

Product specifications:
1. Rated Voltage 5V
2. Rated Power 1IW
3. Motor speed 6000 rpm

Instructions:
1. Assemble the blade of fan on the main
body before use

2. Insert the Type-C plug to power supply
and start to use.

Warning: When you use the fan, please be
careful to avoid being hurt.

This item is in conformity with the following standards:

- RoHS Directive 2011/65/EU and its subsequent amendments Directive (EU) 2015/863
- Electromagnetic Compatibility (EMC) - Directive 2014/30/EU

- UK Electrical Equipment (Safety) Regulations (SI 2016/1101)

- UK Electromagnetic Compatibilty Regulations (S1 2016/1091)

This symbol bolh in the product and s user manual indcates ma«aune
end of the d Ilfe, it should be

ocssnold wase, Trers adoquat means to.clsposs of is maleral orproper
W ocycing. For mors information, contact your local authorites.

CAUTION: Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect type.
Dispose of used batteries according to the instructions.

ety CFI e



DE AP864086
Blobile Smartphone-Liifter
Benutzerhandbuch
Typ-C USB-Liifter
Produktspezifikationen:

1. Nennspannung 5V
2. Nennleistun;

3. Motordrehzahl 6000 U/min

Instruktion: /
1. Montieren Sie die Fliigel des Ventiators

vor dem Gebrauch auf den Hauptkdrper.

2. Stecken Sie den Typ-C-Stecker in die
Stromversorgung und nehmen Sie ihn in
Betrieb.

Achtung: Wenn Sie den Ventilator verwenden, seien Sie bitte
vorsichtig, um Verletzungen zu vermeiden

Dieser Artikel entspricht den folgenden Normen:
- RoHS-Richtlinie 2011/65/EU und ihre nachfolgenden Anderungen Richtlinie
(EU) 2015/863
- Elektromagnetische Vertraglichkeit (EMV) - Richtlinie 2014/30/EU

- Bitische Verordnung iber elekirische Gerate (Sicherheit) (SI 2016/1101)
- Britische zur

(S12016/1091)
ﬁ Dieses Symbol auf dem Produkt und im Benutzerhandbuch weist darau hin, dass das

Geratam Endo soner lktischen Lobensdaver seronnt vom Hausmil entarg!werden
muss. Es gibt gesignete

fses Material fir
Rocying i ensorgn. Fir e nformatonen enden S St an e atchen
— Behorden.

VORSICHT: Es besteNt Explosionsgefahr, wenn die Batterie durch einen
falschen Typ ersetzt wird. Entsorgen Sie verbrauchte Batterien entsprechend
den Anweisungen.

U K Vertrebspartner: ANDA Present Lt. 1087 Budapest,
Konyu
C € R




FR
AP864086
Blobile ventilateur pour smartphone
Manuel d'utilisation

Ventilateur USB de type C

Spécifications du produit:
1. Tension nominale 5V
2. Puissance nominale 1W
3. Vitesse du moteur 6000 rpm

Instructions: /
1. Assembler la pale du ventilateur sur le

corps principal avant de lutiliser.
2. Insérez la prise Type-C dans 'alimentation
&lectrique et commencez  l'utliser. .

Avertissement: Lorsque vous utilisez le ventilateur, faites
attention & ne pas vous blesser.

Cet article est conforme aux normes suivantes:
- Directive RoHS 2011/65/EU et ses amendements ultérieurs Directive (UE) 2015/863
- Compatibilité électromagnétique (CEM) - Directive 2014/30/EU
- Reglementaton britannique sur [équipement électique (sécurit) (S1 2016/1101)
britannique sur la (S12016/1091)

Go symbol,présontaa ol sur b roduit fdansson manel dutliston, die ' a

fin dela durée de vie électrique de fapparoil, celui-c doit lre recyclé séparément des

ortures ménegtros  exite dos moyens Scscuals pour se aébarasser do ce matérl o
W vue d'un recyclage approprié. Pour plus dinformations, contactez les autorités locales.

ATTENTION : Risque d'explosion sila pile est remplacée par un type incorrect.
Eliminez les piles usagées conformément aux instructions.

isbuter ANOA Pt g 1087 Buces

c n Numévud cnmﬁxslmmcnl m m 276783

Fabiiqué en Chine




AP864086
Blobile ventilatore per smartphone
Manuale d'uso

Ventola USB Type-C
Specifiche del prodotto:

1. Tensione nominale 5 V'
2. Potenza nominale

3. Velocita del motore 6000 giri/min.

Istruzioni:

1. Montare la pala del ventilatore sul corpo /
principale prima dell'uso.

2. Inserire la spina Type-C

nell'alimentatore e iniziare I'utilizzo. .

Attenzione: Quando si utilizza il ventilatore, prestare
attenzione per evitare di farsi male.
Questo articolo & conforme ai seguenti standard:
- Direttiva RoHS 2011/65/UE e successive modifiche Direttiva (UE) 2015/863
- Compatibilita elettromagnetica (EMC) - Direttiva 2014/30/
- Regolamento del Regno Unito sulle apparecchiature elettriche (sicurezza)
(12016/1101)

britannico sulla

(S12016/1091)

Questo simbolo, sia nel prodotto che nel manuale d'uso, indica che al termine della vita,
elefiica del dispositivo, questo deve essere riciclato separatamente dai  rifiuti
domestici. Esistono mezzi_adeg

quati per smaltie questo materiale e riciclarlo
correttamente. Per ulteriori informazioni, contattare le autorita locali

ATTENZIONE: rischio di esplosione se la batteria viene sostituita con una di
tipo non corretto. Smaltire le batterie usate secondo le struzioni

ReRs Cn i

rodotto in Cina



PL
AP864086

Blobile wentylator do smartfona
Instrukcja obstugi

Wentylator USB typu C
Specyfikacja produktu:
1. Napiecie znamionowe 5V

2. Moc znamionowa 1W
3. Predkos¢ silnika 6000 obr.

Instrukcje: /

1. Przed uzyciem nalezy zamontowaé

fopatki wentylatora na korpusie.

2. Podiacz wtyczke typu C do zasilacza i

rozpocznij uzytkowanie. 4

o

Podczas z nalezy
zachowac ostroznosc, aby uniknaé obrazefi.

Ten produkt jest zgodny z nastepujacymi normami:
- Dyrektywa RoHS 2011/65/UE z pozniejszymi zmianami Dyrektywa (UE) 2015/863
- Kompatybilnos¢ elekiromagnetyczna (EMC) - dyrektywa 2014/30/UE
- Brytyjskie przepisy dotyczace sprzetu elekirycznego (bezpieczeristwo) (SI
2016/1101)
- Brytyjskie przepisy dotyczace kompatybilnosci elekiromagnetycznej (S| 2016/1091)

Ten symbol umieszezony zardwno na produkeie, jak i w jego instrukcji obstugi oznacza, ze
elektryczngj u alezy Je poddat recyklingowi

oddzielnie od odp: yoh. Istnieja odpowiednie tego materiaiu

recyklingu. J informacji, nalezy z

W (ofainymi wladzami

JWAGA: Ryzyko wybuchu w przypadku wymiany baterii na baterie
niewlasciwego typu. ZuZyte baterie nalezy utylizowac zgodnie z instrukcjami

Do MDA Preert s 1087 s,
5 Kilmn Krt. 48.52. Wegry
Strona ntemetowa drstyoutoa: ps ondopeset com

C €u4ns cA &
i

iprodukowano w Chinach



cz AP864086

Blobile fanousek chytrého telefonu
Uzivatelska pfirucka

USB ventilitor typu C

Specifikace vyrobku:
1. Jmenovité napéti 5V
2. Jmenovity vykon 1W
3. Rychlost motoru 6000 otadek za minutu

Pokyny: /
1. Pred pouzitim nasadte lopatky

ventiiatoru na hiavn télo.

2. Zasuiite zastréku typu C do napajeciho

2droje a zadnéte pouzivat. 3

Varovani: Pfi pouzivani ventilatoru budte opatrni, abyste se nezranili.

Toto zbozi je v souladu s nésledujicimi normanmi:
- Smérmice RoHS 2011/65/EU a jeji nasledné zmény Smémice (EU) 2015/863

- Elektromagneticka kompatibilita (EMC) - smérnice 2014/30/EU

- Predpisy Spojeného kralovstvi o elektrickjch zafizenich (bezpecnost) (SI 2016/1101)
- Predpisy Spojeného krélovstvi o elektromagnetické kompatibilité (SI 2016/1091)

ivotnosti zafizeni by mélo byt recyklovano oddélené od doméciho odpadu. Pro sprévnou
recyklaci tohoto materidlu existuji vhodné prostfedky k jeho likvidaci. Dalsi informace
iskate na mistnich Gradech.

X Tento symbol na vjrobku i v uZivatelské priruéce oznatuje, Ze po skonZeni elektrické

UPOZORNENI: Nebezpeti vybuchu v pfipadé vymény baterie za nespravny
typ. Pouzité baterie likvidute podle navodu

lstbutor: ANOAPreset L1, 1087 Budaet

Madarsko
Webowe sy dit oo g onpresen com
Elektronicks adresa dstrbutore: export@andapresent hu.

Ratis cn



RO AP864086
Blobile ventilator pentru smartphone
Manual de utilizare

Ventilator USB de

Specificatiile produsul

1. Tensiune nominala 5V
2. Putere nominala 1W
3. Viteza motorului 6000 rpm

Instructiuni: /
1. Montai lama ventilatorului pe corpul

principal nainte de utilizare.
2. Introduceti stecherul de tip C la sursa
de alimentare si incepeti sa utilizati.

Avertisment: Cand utilizati ventilatorul, v& rugam s fifi atenti
pentru a nu va rani.
Acest articol este in conformitate cu urmétoarele standarde:

- Directiva RoHS 2011/65/EU si modificérile sale ulterioare Directiva (UE) 2015863
- Cnmpahbmla(ea elec(romagnenca (CEM} Dweclwa 2014/30/UE

din Regatul Unit (1 2016/1101)
prwmd 4 din Regatul Unit (S1 2016/1091)

Acest simbel, atat i produs, cat 5i in manualu de ulizare, indic faptu c3, a sarsitu vief
clcicna ozt aces el it soprat e dosurl menaers s
mijoace adecvate do ol materal pentru recicare corespunzatoare. Peniru
i s ormat, contacta autoriie ool

— 4 fiautoriy

ATENTIE: Risc de explozie daca bateria este inlocuita cu un tip incorect. Aruncafi
conformitate cu instructiunile.

Distribuitor: ANDA Present L. 1087 Budapests,
Konyves Kilman K. 48.52. Ungaria

te-ul web l distribultorului: htps://andapresent.com

‘Adresa electronica a distribultorului: export@andapresent hu
Nr. de fnregistrare: 01-09-276783

ricatin China




NL AP864086
Blobile smartphone ventilator
Gebruikershandleiding

Type-C USB-ventilator
Productspecificaties:
1. Nominale spanning 5V

2. Nominaal vermogen 1W
3. Motorsnelheid 6000 rpm

Instructies:
1. Monteer het ventilatorblad op het
hoofdgedeelte voor gebruik.
2. Steek de Type-C stekker in de voeding
en start het gebruik. .,
Waarschuwing: Als je de ventilator gebruikt, wees dan voorzichtig

om te voorkomen dat je je bezeert.

Dit artikel voldoet aan de volgende normen:

- RoHS-richtiijn 2011/65/EU en de daaropvolgende wijzigingen Richtlijn (EU) 2015/863

- Elektromagnetische compatibiliteit (EMC) - Richtlijn 2014/30/EU

- Voorschriften van het Verenigd Koninkrijk voor elektrische apparatuur (veiligheid) (SI 2016/1101)
- Voorschriften van het Verenigd Koninkrijk inzake elekiromagnetische compatibilteit (S1 2016/1091)

Dit symbool op zowel het product als in de handleiding geeft aan dat het apparaat aan het
sinde van 23 slakiisch lverscr geachelden ven et iahoudl sl moed s
gerecycled. Er zin geschikte middelen om dit materiaal af te vt

recycling. Neem voor meer informatie contact op met de plaatseljke oo,

LET OP: Explosiegevaar als batterij wordt vervangen door een onjuist type. Gooi
gebruikte batterijen weg volgens de instructies.

UK B

n Krt. 48.52. Hongarie

CA o :

Regiratinumer 10976783
Gemaakt in China




SK AP864086
Blobile fanusik smartfénu

Pouzivatel'ska prirucka
Ventilator USB typu C

$Specifikacie produktu:
1. Menovité napétie 5 V
2. Menovity vykon 1W
3. Rychlost motora 6000 otéok za minttu

Pokyny: /
1. Pred pouzitim nasadite lopatky

ventilitora na hlavné telo.
2. Zasuiite zastreku typu C do zdroja
napajania a zacnite pouZivat.

Varovanie: Pri pouzivani ventilatora budte opatrni, aby ste sa nezranili

Tento vyrobok je v silade s nasledujicimi normanni:

- Smernica RoHS 2011/65/EU a jej nasledné zmeny Smernica (EU) 2015/863

- Elektromagneticka kompatibilita (EMC) - smernica 2014/30/EU

- Nariadenia Spojeného krafovstva o elektrickych zariadeniach (bezpecnost) (S| 2016/1101)
- Predpisy Spojeného kralovstva o elektromagnetickej kompatibilte (SI 2016/1091)

Tento symbol na virobku 2] v jeho ndvode na pouZitie oznatuje, Ze po skonceni
Zivotnosti by sa malo recyklovat 2zvate]

domacnost. Existujd vhodné prostriecky na lkvidaciu fohto materiélu na ucely spravnej
recyklécie. Dalsie informacie vém poskytnd miestne rady.

UPOZORNENIE: Nebezpecenstvo vibuchu v pripade vymeny batérie za
nespravny typ. Pouzité batérie zlikvidujte podra pokynov.

Disvibitor: ANDA Prsent 1. 1087 Budapest,
imamkr i8.55 Nidoks
Webovs stinka Setcion: ey fanbaprentcom
ront e drmirs e
RN Cn gt S v 878
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